

欢迎您进入中南大学新闻网 现在是: 2018年9月15日 15:39:52 星期六

首页 | 中南大学 | 学校导航 | 设为首页 | 高级检索 | ENGLISH | 手机版



学校要闻 | 综合新闻 | 教学科研 | 学生天地 | 国际交流 | 记者观察 | 中南人物 | 校友动态 | 领导论坛 | 中南故事
媒体中南 | 图说中南 | 精彩专题 | 教育视点 | 视频中南 | 校园广播 | 电子校报 | 中南微博 | 人民微博 | 中南微信

蒋宇钢教授当选中华医学会神经外科学分会第八届委员会常委

来源: 湘雅二医院 点击次数: 724次 发布时间: 2018年01月23日 作者: 张明铭 徐灿

本网讯 1月8日, 中华医学会神经外科学会在北京举行了全体会议, 会议选举产生了第八届委员会。湘雅二医院神经外科蒋宇钢教授以高票当选第八届神经外科学会全国常委, 是我省唯一当选的全国神经外科常委。此次当选, 是对湘雅二医院以蒋宇钢教授为核心的神经外科团队在临床及科研整体实力的充分肯定。

中华医学会神经外科学会是我国神经外科医学领域最具影响力的学术性行业学会, 是促进本领域学术进步、学科建设及临床和科研工作发展的核心学术组织, 学会聚集了该领域一大批全国著名专家, 是中国科协学会之翘楚。

湘雅二医院神经外科成立仅30年, 科室底子薄, 近年来, 全科人员在蒋宇钢主任的带领下励精图治, 奋勇向前, 在医疗、教学、科研和学科建设等工作中都取得了较好的成绩。自2015年开始连续三年获得复旦大学全国最佳专科提名, 现为湖南省临床重点专科, 荣批全国首批神经外科专科医师培训基地, 各亚专科配备齐全, 已发展成为湖南省最大的神经外科临床、科研、教学基地之一。诊治的病种涵盖神经外科的所有疾病, 在脑血管病、颅内肿瘤、功能性脑病、脊髓肿瘤、颅底脑干肿瘤、颅脑损伤、功能神经外科等方面都积累了丰富的经验, 处于国内领先地位。

“湘雅名医”蒋宇钢教授从医30余年, 现任神经外科教研室及神经外科主任、博导。兼任中华医学会神经外科学会全国常委、中国医师协会神经外科学会全国常委、中国卒中学会脑血管外科学会副主任委员、中国研究型医院学会脑血管病学专业委员会副主任委员、中国医师协会湖南省神经外科专家委员会主任委员、中华医学会湖南省神经外科分会副主任委员等数十个学术团体委员。在复杂脑血管病、颅底脑干病变、神经内镜、功能神经外科等领域有着较高造诣。参与承担国家科技发展专项课题三项, 国家科技支撑项目二项, 国家十一五及十二五攻关课题各一项, 主持国家级和省部级课题 30 余项。主编专著 1 部, 参编专著4部, 国家级教材 2本, 参与制定国家颅脑创伤诊疗标准、国家脑血管病脑卒中诊疗规范以及神经内镜治疗规范。培养研究生100余名, 国际留学生4名, 现都已成为国内外各大医院的业务骨干。

蒋宇钢教授表示, 作为新一任中华医学会神经外科学会常委, 将与全省同道加强学术交流和探讨, 为不断提升湖南神经外科疾病诊治水平作出自己的贡献。



#上海海事大学109周年校庆#
可为爱痴心 祝@上海海事大学 建校109周年华诞快乐! 愿未来的日子里, 两校共同进步, 友谊长存!



上海海事大学 : #上海海事大学109周年校庆#
华校庆#【与海相伴, 大有可为】
辞寸土, 故能成其高大; 海, 博洋细涓, 故能成其深远。109年风雨兼程, 志在微博
李芬芳。志在大海, 重任在肩; 乘风破浪, 进, 志在大海; 东风扬起求知帆, 塔指引攻关的航线。矢志不渝, 为海而生; 海运; 薪火相传, 育成天下英才】

中南微博

中南微信

图说中南



第九届“三...



中南大学201...



芳华如歌



2018教工...

新闻排行

- 2018年度国家自然科学基金评审结果 ...
- 中南大学举行2018级新生开学典礼
- 庆祝首个“中国医师节”
- 田红旗:激扬青春梦 绽放中南人
- 田红旗率团出访俄罗斯和白俄罗斯

友情链接

新华网 | 人民网 | 光明网 | 中新网 | 中青在线 | 中央电视台 | 教育部网站 | 湖南在线 | 中国大学生在线 | 红网 | 校媒网 | 凤凰网
中国记协网 | 清华大学新闻网 | 北大新闻网 | 浙大新闻网 | 复旦新闻网 | 华中大新闻网 | 更多》

QQ:1594252309 EMAIL:xwwz@mail.csu.edu.cn 地址: 湖南省长沙市岳麓区

Copyright ? 2014 中南大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有 湘ICP备05005659号-1 站长统计 管理员登陆